

超级大乐透 奖池攀升至7.66亿元

全国中出32注二等奖

14111期大乐透开出的中奖号码为前区“11、16、18、20、29”，后区“03、04”。开奖公告显示，当期一等奖无人中出，二等奖全国共中出了32注，每注奖金25万余元，其中有5注进行了追加投注，每注多获得15万余元的追加奖金，这5注追加二等奖的单注总奖金都超过了40万元。大乐透三等奖当期全国也中出了526注之多，其中有119注进行了

追加投注。

9月已送9注千万头奖

回顾大乐透玩法在9月中的表现，可以发现稳步送奖、积蓄奖池是其主要的态势。完成8月的最后一期开奖后，大乐透以5.95亿元奖池迈入9月，目前该玩法在9月中已开奖10期，共送出20注头奖，其中9注都是千万元及以上大奖。作为中国彩票大奖领导者，千万大奖已成为大乐透的出奖常态。

奖池直逼8亿元大关

在14111期开奖过后，大乐透奖池再次得到有效蓄积，攀升至7.66亿元的高位，离8亿元关口仅一步之遥，事实上，本周三的14112期，头奖总奖金超8亿元应当没有悬念。这8亿元意味着什么，大家心中自然有数，80注的千万大奖，8注亿元巨奖，一举刷新中国彩票最高奖的纪录……一切皆有可能。当然，参与才能获得机会！ 国彩

周一晚开奖的体彩超级大乐透第14111期头奖空开，大乐透奖池由此迅速攀升至7.66亿元的高位，将在今晚的开奖中迎接彩民的新一轮挑战。



乐透不止 畅活由你



彩市公告牌

15亿专项彩票公益金 支持革命老区

作为国家公益彩票，中国体育彩票一直致力于社会公益事业的发展，其筹集的体彩公益金正惠及到越来越多的人，公益金广泛运用于包括人们熟知的全民健身和奥运争光计划，以及补充社保基金、资助教育文化事业等，其中支持革命老区建设也是体彩公益金的重要用途之一。

从财政部获悉，日前，中央财政拨付地方2014年度专项彩票公益金15亿元，支持革命老区推进农村扶贫开发工作，较上年增长3亿元，增幅达25%。上述资金将支持全国150个革命老区县加快推进农村扶贫开发工作，重点支持贫困革命老区生产性小型基础设施建设，改善贫困村生产生活条件，支持困难群众发展生

产、增收致富。

为促进提升资金使用效益，中央财政在明确资金使用范围和重点的基础上，切实下放项目审批权限，引导地方整合资金解决贫困革命老区经济社会发展面临的突出问题。同时，中央财政着重加强资金监管和项目指导，确保资金使用安全、项目有序实施。

“十二五”时期以来，中央财政已累计安排专项彩票公益金41.25亿元，在贫困革命老区县实施了一系列扶贫开发项目。相关项目的实施，改善了贫困革命老区基础设施条件和村容村貌，加快了贫困地区产业发展和贫困群众脱贫致富步伐，得到了基层政府和人民群众的充分肯定。

国彩

南通高手展现极致投注 “迷你小复式”擒大乐透825万

采用复式票擒获大乐透头奖可谓屡见不鲜，但通常情况下这些复式票至少都是“7+2”以上甚至是豪华型的。大乐透14104期头奖得主之一南通的王先生给我们诠释了如何将复式投注用到极致，仅用12元超小复式票即擒下825万元大奖。

曾中遍大乐透各奖级

昨日上午，王先生只身一人出现在省体彩中心兑奖大厅。据了解，王先生是位把玩大乐透多年的老彩民，几乎每期都投，每次投注额在二三十元左右，在此之前，大乐透的“5+1”、“5+0”、“4+2”等奖级几乎都中过，按他的话说“除了一等奖，其他各个奖项我都中遍了”。虽然本次大奖王先生是通过复式票中出，但奇怪的是在这之前，他很少尝试复式。对此，王先生解释道：“虽然以前我也试过用复式，但总感觉没有用

单式的效果好，以前几次较大一点的奖项都是单式中出的，当然这次或许感觉比较好，我终于把大奖拿下了。”

迷你小复式斩获大奖

虽然十分钟爱大乐透，但王先生还是比较能控制自己的情绪，绝不盲目跟从大额的复式票，即便在当期试复式，也采用了几乎是大乐透最小的复式票——“6+2”。前区六个号码为：“07、13、14、21、28、32”，后区号码为：“04、11”，结果多次与大乐透擦肩而过的王先生终于在大乐透14104期扬眉吐气，一举命中当期一等奖，由于是复式，他还同时斩获5注三等奖，总奖金达到了825万元。最后，王先生坦言中出头奖的场景已在心中演练了多次，这次最终梦想成真，而今后的日子还将继续追逐大乐透。 苏彩

猜球最佳伴侣

拥有竞彩手机报 中奖和你在一起

2011年，我们空中偶遇，你奖声频频，飘过我的眼角，留下一个倩影；2012年，我们带着更好的自信重逢，通过邮局团购，却更坚信单纯美好；2013年，满满的奖报都记录下我们之间的甜蜜相处；2014年，愿我们能始终牵手，有你在很安心，奖一直都在。

手机报定制方式

网上定制方法：
登录 <http://www.kbegou.com/index.php/product-3269.html>

传统定制方法：

1. 定制手机报需要将定制款通过邮局汇给我们。
2. 邮寄地址：南京市洪武北路55号置地广场现代快报竞彩项目部 邮编：210005
3. 手机报资费为10元/月，用户定制需一年一缴，一次性汇款120元。
4. 你在汇款定制的时候，一定要写上你的手机号码、真实姓名、联系地址，以便于我们发送手机报并联系你！
5. 咨询电话：96060

任晓静强胆推荐

周三027 门兴格拉德巴赫 (-1) VS 汉堡

点评：门兴本赛季目前为止联赛保持不败，汉堡则继续低迷。就阵容来看，汉堡的伤员也较多，包括了范德法特、延森等人。本场门兴难免过热，就目前指数来看，有让球情况下不妨倾向汉堡。

周三032 阿尔梅里亚 (+1) VS 马德里竞技

点评：阿尔梅里亚尽管实力上有所不及马竞，不过后者近期状态倒是一般。且阿尔梅里亚过往主场面对马竞占据一定优势，有让球情况下至少要考虑防平。

周三048 国际米兰 (-1) VS 亚特兰大

点评：国米上轮联赛客场又没能获胜，新赛季虽未遭遇败绩，也就仅胜一场。两队以往交锋国米也占不到任何便宜。

荆奇强胆推荐

周三 014 尼斯 VS 里尔

点评：里尔正忙于双线作战，双方赛程均进入紧密时期，体能影响较大，首选主负，双选防平即可。

周三 015 里昂 VS 洛里昂

点评：洛里昂虽然状态不佳遭遇连败，不过里昂近期多线作战，且连续遭遇大巴黎和摩纳哥这样的强敌，球队消耗较大，本场看好主队不败，还需防住平局。



关注“江苏体彩”微信账号
查找身边的体彩店